



Суд приговорил преступника, который расчленил 11-летнего мальчика, к 12 годам лишения свободы

Собранные следственными органами Следственного комитета по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Игоря Евсева, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, а также в применении насилия в отношении представителя власти (ч. 4 ст. 111, ч. 1 ст. 318 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 12 апреля 2009 года между ранее знакомыми Игорем Евсеевым и потерпевшим 11-летним Артуром Мальцевым на берегу реки Цон в поселке Знаменка Орловского района Орловской области произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес несколько ударов рукой в область лица Артура, в результате чего, ребенок скончался на месте происшествия. Продолжая преступные действия, Евсеев расчленил тело мальчика с помощью ножа, части тела ребенка разложил по полиэтиленовым пакетам и сбросил в реку.

Кроме того, 31 июля 2009 года Игорь Евсеев не подчинился законным требованиям сотрудника управления уголовного розыска УВД и нанес потерпевшему несколько ударов в область лица, тем самым, применив насилие в отношении представителя власти.

26 мая 2010 года Орловским районным судом Игорь Евсеев приговорен к 12 годам лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

В настоящее время приговор суда в законную силу не вступил.

26 Мая 2010

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/722541>